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1. Anfrage des Abg.
 Nikolai Reith FDP/DVP

 Eingang: 13.10.2022

2. Anfrage des Abg.
 Nikolai Reith FDP/DVP

 Eingang: 13.10.2022

3. Anfrage des Abg.
 Dr. Erik Schweickert FDP/DVP
 
 Eingang: 21.10.2022

Neueinrichtung eines Zughalts in Geisingen, Ortsteil Gut-
madingen

a)  Welche Schritte hat die Landesregierung nach der Übergabe 
der Unterschriften durch Vertreter der Gemeindeverwaltun-
gen Geisingen und Gutmadingen am 1. Juni 2022 an Herrn 
Minister Winfried Hermann zur Prüfung eines neuen Zug-
halts in Geisingen-Gutmadingen unternommen?

b)  Bis wann rechnet sie mit dem Abschluss der Prüfung der 
Neueinrichtung eines Zughalts in Geisingen-Gutmadingen?

Novellierung des Kinder- und Jugendhilfegesetzes für 
Baden-Württemberg (LKJHG) angesichts der Reform des 
SGB VIII

a)  Wie ist der aktuelle Sachstand zur hinsichtlich der Novel-
lierung des Kinder- und Jugendhilfegesetzes geplanten Ar-
beitsgruppe?

b)  Welchen Änderungsbedarf des LKJHG sehen die Verbände in 
ihren schriftlichen Stellungnahmen, welche bis zum 3. Sep-
tember 2022 eingereicht wurden?

Verzögerungen beim Neubau der Herrenwaagbrücke in 
Mühlacker

a)  Aus welchen über die bisherige – laut Presseangaben nur 
sehr allgemein gehaltene – Begründung des Auftragneh-
mers hinausgehenden konkreten Gründen verzögert sich die 
Fertigstellung des Neubaus der Herrenwaagbrücke bis vor-
aussichtlich Frühjahr 2023 bzw. der Gesamtmaßnahme bis 
Sommer 2023?

b)  Welche rechtlichen Folgen erwachsen aus der sechsmona-
tigen und erst kurzfristig bekannt gewordenen Verzögerung 
insbesondere im Hinblick auf Entschädigungen für das 
Land als Auftraggeber sowie für betroffene Unternehmen 
in Mühlacker, die durch die verlängerte Baumaßnahme und 
neue notwendige Straßensperrungen weitere Umsatzeinbu-
ßen erleiden werden?
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Kosten der Anbindung der Außenstelle Horb des Finanz-
amts Freudenstadt an das Landesverwaltungsnetz 

a)  Welche Kosten hat die Anbindung der Außenstelle Horb des 
Finanzamts Freudenstadt an das Landesverwaltungsnetz in 
den Jahren 2015 bis 2022 jeweils jährlich verursacht?

b)  Ist nach der geplanten Schließung der Außenstelle und dem 
Umzug in ein zusätzlich anzumietendes Gebäude in Freu-
denstadt kein Anschluss an dieses Netz nötig, bzw. wie wird 
die Vernetzung der neuen Räumlichkeiten dann realisiert?

Risiko und Warnungen bei länger andauernden Stromaus-
fällen in Baden-Württemberg

a)  Welche Regionen in Baden-Württemberg haben derzeit ein 
überdurchschnittliches Risiko eines länger andauernden 
Stromausfalls, und in welchen Regionen ist dieses Risiko 
besonders niedrig, gemessen anhand der bisherigen Strom-
ausfälle seit 2020?

b)  Auf welchen Wegen soll die Bevölkerung im Falle eines 
großflächigen Stromausfalls oder auch eines Blackouts zeit-
nah informiert werden?

Unfallschäden durch Asylbewerber und andere Personen 
mit offenem Schutzstatus

a)  In welchem Ausmaß entstanden im ersten Halbjahr 2022 nicht 
versicherte Unfallschäden durch Personen, die einen Antrag 
auf einen Schutzstatus stellten, eine Duldung genossen oder 
unmittelbar ausreisepflichtig waren?

b)  Blieben im ersten Halbjahr 2022 Geschädigte aus nicht versi-
cherten, durch Personen mit offenem Schutzstatus verschul-
deten Unfällen auf ihren Schäden sitzen oder existiert für 
solche Fälle ein Budget, das die Unfallschäden begleicht?

Fiktionsbescheinigungen für Geflüchtete aus der Ukraine

a)  Haben nach Ansicht der Landesregierung geflüchtete Men-
schen aus der Ukraine, die nicht die ukrainische Staats-
bürgerschaft besitzen und einen Antrag auf Erteilung einer 
Aufenthaltsgenehmigung nach § 24 Absatz 1 des Aufent-
haltsgesetzes (AufenthG) haben, Anspruch auf Erteilung 
einer Fiktionsbescheinigung im Sinne von § 81 Absatz 3 
AufenthG mit dem Zusatz „Erwerbstätigkeit gestattet“?

b)  Hat sich bezüglich der Rechtsauffassung der Landesregierung 
etwas durch die (Kosten-)Entscheidungen bzw. die Rechts-
auffassung des Verwaltungsgerichtshofs Baden-Württemberg 
vom 2. August 2022, der sich zu dieser Frage geäußert hat, 
geändert?

4. Anfrage des Abg.
 Dr. Uwe Hellstern AfD

 Eingang: 24.10.2022

5. Anfrage des Abg.
 Hans-Jürgen Goßner AfD

 Eingang: 25.10.2022

6. Anfrage des Abg. 
 Miguel Klauß AfD

 Eingang: 28.10.2022

7. Anfrage der Abg. 
  Dr. Dorothea Kliche-Behnke 

SPD

 Eingang: 4.11.2022
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8. Anfrage des Abg.
 Klaus Burger CDU

 Eingang: 7.11.2022

9. Anfrage des Abg.
 Jonas Weber SPD

 Eingang: 7.11.2022

Wolfssichtung im Landkreis Sigmaringen

a)  Geht die Landesregierung davon aus, dass es sich bei dem 
Wolf, der am Dienstag, 25. Oktober 2022, in den frühen 
Morgenstunden im Landkreis Sigmaringen bei Inneringen 
gesichtet und auf einer Wildkamera festgehalten wurde, um 
einen durchziehenden Wolf handelt?

b)  Werden Betriebe mit Weidetierhaltung aufgrund dieser 
Wolfssichtung über Schutzmaßnahmen informiert?

Solaranlage auf dem Stürmlinger See

a)  Unterstützt die Landesregierung das parteiübergreifende 
Bemühen von u. a. örtlichen Bundes- und Landtagsabgeord-
neten, des Gemeinderats und Bürgermeisters der Gemeinde 
Durmersheim, des Landrats des Landkreises Rastatt und des 
Verbandsvorsitzenden des Regionalverbands Mittlerer Ober-
rhein, die geplante schwimmende Solaranlage („Floating-
PV“) auf dem Stürmlinger See in Durmersheim (Landkreis 
Rastatt) auf 30 % der Wasserfläche zu errichten?

b)  Welche Maßnahmen wird die Landesregierung im Land und 
gegenüber dem Bund ergreifen – oder hat sie bereits ergriffen 
–, um eine Ausnahme bzw. Änderung der bundesgesetzlich 
geregelten maximalen Überdeckung von 15 % der Wasserflä-
che zu erreichen?


